



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: Iz 49,3.5-6

2. čtení: 1 Kor 1,1-3

Ev.: Jan 1,29-34

Žl 40 Hle, přicházím, Pane, splnit tvou vůli.

Kapka rosy z Božího slova: Jan Křtitel se nevydává za Spasitele ani za Mesiáše. Zřetelně vidí svůj jediný úkol – ukazovat na Ježíše jako na Beránka Božího, který snímá hříchy světa. Jaký je to pro mě příklad pokory a pravdivosti!

Do samoty s Pánem

Chvála Kristu.

Braťři a sestry, v příštím týdnu mne čekají exercicie, neboli duchovní cvičení. Kdo z vás již někdy duchovní cvičení absolvoval, bude mít jasnou představu, oč se jedná. Kdo se ještě nikdy v životě duchovních cvičení neúčastnil, tak ten ať si pozorněji přečte tento článek, okopírovaný ze svatohostýnských internetových stránek, v němž se popisuje, co to exercicie jsou:

Duchovní cvičení (exercicie)

Tento termín znamená několikadenní duchovní obnovu ve skupině (kursu), který vede zpravidla kněz. Duchovní cvičení spočívají především v modlitbě, mlčení po celou dobu kursu, přednáškách vedoucího kursu a společných bohoslužbách.

Již v dávných dobách se křesťané odebírali podle Ježíšova příkladu na osamělá místa, aby zde určitý čas prožívali intenzivním způsobem v samotě s Bo-



hem. Ve středověku měly mnohé kláštery pro tento účel uzpůsobené pokoje a někdy „poustevny“. V 16. století dal nový podnět k duchovním cvičením sv. Ignác z Loyoly, zakladatel jezuitského řádu. Napsal knihu s názvem „Exercitia spiritualia“ (Duchovní cvičení), ve které popsal tuto asketickou praxi, mající postupný metodický průběh, a hlavně ji svěřil zkušenému duchovnímu vedení. Duchovní cvičení mohou trvat tři dny nebo týden, ale podle svatého Ignáce také celý měsíc. Kodex kanonického práva (CIC) je u duchovních předpokládá každoročně. Exercicie však hojně absolvují i laici a v poslední době se zvyšuje zájem o pobyty v exercičních střediscích s duchovním zaměřením. Programy jsou přizpůsobené potřebám účastníků a výjimku netvoří ani partnerské páry nebo rodiny s dětmi.

Bratři a sestry, budu rád, když mne během exercicií podpoříte svou modlitbou, abych dokázal v tichu, rozjímání a modlitbě lépe naslouchat Božímu hlasu a více se otevřel hojným darům Ducha Svatého.

Z Paloučku v Bělokozlech, kde budu trávit exercicie, vám budu denně žehnat.

S pozdravem a požehnáním

P. Václav Fojtík

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

Ohlášky:

- ✿ Příští týden budu mít duchovní cvičení. Bohoslužby nebudou až do pátku. V naléhavých záležitostech se obraťte na P. Petra Utíkala, tel.: 736 522 840.
- ✿ V týdnu od 18. ledna do 25. ledna budeme prožívat týden modliteb za jednotu křesťanů. Vzpomeňme na tento úmysl v modlitbě.
- ✿ Farní ples se letos uskuteční v pátek 20. ledna od 19 h. v Kulturním domě v Porubě. Vstupenky se budou prodávat v neděli 15. 1. od 15⁰⁰ do 17⁰⁰ hod. na faře v Hustopečích. Cena je 300,- Kč. Výtěžek z plesu bude určen na opravy hustopečského kostela. Případné dary do tomboly budou přijímány ve čtvrtek 19. 1. od 17 do 19 h. v KD Poruba.

- * Víkend pro ministranty na faře v Hustopečích proběhne od pátku 27. 1. od 17:30 h. do neděle 29. 1. (zakončení mší svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 26. 1. buď emailem, telefonicky nebo osobně.
- * V neděli 29. ledna v prostorách hustopečského zámku bude od 14 do 17 hod. - pro ty, kdo před Vánoci nemohli, a ještě by chtěli - možnost shlédnout výstavu obrazů, které jsem v minulém roce namaloval.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 15. 1. do 29. 1. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
2. neděle v mezidobí 15. 1.	Hustopeče	8:00	Za † Františka Plesníka, rodiče, 2 bratry, živou rodinu a dvo a rodiče Sehnalovy a živou rodinu
	Černotín	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za Annu a Jana Němečkovy, syna a dceru
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 16. 1. <i>sv. Marcel I.</i>			
Úterý 17. 1. <i>sv. Antonín Veliký, památka</i>			
Středa 18. 1. <i>Panna Maria, Matka jednoty křesťanů, památka</i>			
Čtvrtek 19. 1. <i>sv. Márius a Marta a jejich synové</i>			
Pátek 20. 1. <i>sv. Fabián a Šebestián</i>	Hustopeče	16:30	Za Antonína Frydrycha, rodiče, Františka Knápka, rodiče Hrachovcovy, živou a † rodinu
Sobota 21. 1. <i>sv. Anežka Římská, památka</i>	Černotín	16:30	

3. neděle v mezidobí (Neděle Božího slova) 22. 1. Sbírka na podporu biblického apoštolátu	Hustopeče	8:00	Za Martu Biskupovou, Marii Kremlovou, rodinu Biskupovu, Kremlovu a dvo
	Špičky	9:30	Za Františku a Josefa Plesníkovy, syna Josefa, Jaroslava Dröhslera a Zdenku Votroubkovou
	Kunčice	11:00	Za živé a † farníky a občany Kunčic
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 23. 1. <i>sv. Ildefons</i>	Špičky	17:30	Za † Zdeňka Schneidera, manželku Anastázii, sourozence a rodiče z obou stran, vnuka, zetě a živou rodinu
Úterý 24. 1. <i>sv. František Saleský, památka</i>	Hustopeče	7:00	Za Petra a Josefa Manovy, živou a † rodinu a dvo
Středa 25. 1. <i>Obrácení svatého Pavla, svátek</i>	Černotín	16:30	Za † Annu Vašinovou a živou a † rodinu
Čtvrtek 26. 1. <i>sv. Timotej (Bohuslav) a Titus, památka</i>	Bělotín	16:30	Za † rodiče Pavelkovy a Polákovy a dvo
Pátek 27. 1. <i>sv. Anděla Mericiová</i>	Hustopeče	16:30	Za † Jana Majkuse, sourozence, rodiče z obou stran, živé a † rodiny a dvo
Sobota 28. 1. <i>sv. Tomáš Akvinský, památka</i>	Černotín	16:30	Na poděkování pro živou rodinu Vyhnánkovu a Heiderovu a dvo
4. neděle v mezidobí 29. 1.	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Špičky	9:30	Za † Jaroslava a Josefa Rekovy, rodiče, sourozence a dvo
	Bělotín	11:00	Za Barboru Chudíkovu a živou a † rodinu Chudíkovu
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace